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 المدرسة الإعدادية

 الأمل المتلوي

 
:اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية   

3الاجابة 2الاجابة  1 الإجابة   المقترح 
6 3 6 2 3 فاا  طو  قرر    2  اذا كااABCD مربع  طو ضلعه
3  2 6 2 فاا  طو ارتففاعه  3  3  مثلث متقفايس الاضلاع ضلعه

متقفايس  
 الاضلاع

10    8   6مثلث ابعاار    فائم غير  فائم  

a b  a b  a b 0a  فاا     b  اذا كاا      
ac bc  ac bc  ac bc ععا  الل  فاا     C   a b  اذا كاا  

       ا 4:  2تمريي  

2 0 4 5           ;    b = 2 7 7 5 3a      لتتي  

b   a ااتتر الععارتيي   -1  

2 1 2  b + 1       a و 2b   -2a-  م بيي   b  a  م بيي      فارا بيي  -2

  ا 6:  3تمريي  

 AD=6cm   AB=11cmمستقيل حيثABCD  ليتي 

DF=2حيث[AD]  ققة مي  F  AE=3cm  حيث[AB]  ققة مي  E  

تنتج اا    م اس EFCمثلث  فائم FC   EF  EC  احسل 

 



  ا 5:  3تمريي  

:بيي فارا   a b ااا حقيقياا حيثعع b  a  ليتي 

b+7    a+7   -ا

  5 3b    5 5a     -ب

 2 5b   2 3a    -ج

5 5b        5 3a     -ا  

 2 3 1 1a b      3 2 1 1a b    -ه


